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NOTATKA ZE ZBIERANIA UWAG, PROPOZYCJI DO ZAPISÓW PROJEKTU „ROCZNEGO PROGRAMU WSPÓLPRACY MIASTA LESZNA Z ORGANIZACJAMI POZARZĄDOWYMI ORAZ PODMIOTAMI WYMIENIONYMI W ART. 3 UST. 3 USTAWY Z DNIA 24 KWIETNIA 2003R.                          O DZIAŁALNOŚCI POŻYTKU PUBLICZNEGO  I O WOLONTARIACIE, NA ROK 2019” W ZAKRESIE ZADAŃ PRIORYTETOWYCH. 

Uwagi oraz propozycje dotyczące zapisów „Rocznego Programu Współpracy…, na 2019 rok” w zakresie zadań priorytetowych, można było składać na specjalnie przygotowanych formularzach. Przedstawiciele organizacji pozarządowych otrzymali formularze podczas szkolenia 5 lipca 2018 r. oraz podczas spotkania roboczego, które odbyło się 16 lipca 2018 r. Formularze były dostępne również w Biurze Pełnomocnika ds. Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi. Formularz został także umieszczony na stronie www.ngo.leszno.pl                                   z  informacją o tym, że swoje uwagi, propozycje można składać do 31 lipca 2018r. osobiście, pocztą lub mailowo. Formularze zostały także przesłane do organizacji pozarządowych drogą mailową.
W wyznaczonym terminie do 31 lipca 2018 r. wpłynęły cztery formularze od czterech różnych organizacji pozarządowych, żaden z nich nie wniósł uwag czy zmian w zapisach projektu „Rocznego programu współpracy”. 
[bookmark: _GoBack]Przedstawiciele organizacji pozarządowych informowali również podczas bezpośrednich                      i telefonicznych rozmów z pracownikami Biura Pełnomocnika ds. Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi, że nie wnoszą uwag do zapisów dokumentu. Wszelkie wątpliwości czy niejasności dotyczące zapisów dokumentu były na bieżąco wyjaśniane przez pracowników Biura Pełnomocnika ds. Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi. 





Notatkę sporządziła : Aleksandra Michalska (Inspektor ds. współpracy z Organizacjami Pozarządowymi)  
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